

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Башкирцева Александра Сергеевича «Организационно-экономический механизм формирования региональной промышленной политики», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)»

В современных условиях, несмотря на то, что многие отрасли по производству услуг приобрели ключевое значение для функционирования экономики в долговременном плане, стали «локомотивами» научно-технического и социально-экономического развития многих стран, промышленность и промышленное производство выступают фундаментом (базисом), системообразующим элементом, на основе которого формируется экономика региона (страны) и его социально-экономическое благополучие.

Как справедливо отмечает автор, в настоящее время, в условиях структурного кризиса промышленности, необходима активизация деятельности по формированию региональной промышленной политики и усилению роли государства в регулировании данной сферы деятельности.

Из автореферата видно, что в соответствии с целью исследования работа логически выстроена. Автор достаточно корректно использует известные научные методы обоснования полученных результатов, выводов и рекомендаций, обладающих признаками научной новизны.

В частности, на основе анализа модели распределения функций и полномочий выявлено место региональной промышленной политики в системе государственного регулирования, а также предложен набор инструментов региональной промышленной политики. В диссертации разработана методика выбора приоритетных направлений промышленности, учитывающая территориальный аспект, что представляет определенный интерес для развития теории и практики регионального развития.

Вместе с тем, из содержания автореферата не совсем понятно как должна измениться структура промышленного производства Свердловской области исходя из распределения видов экономической деятельности промышленности по приоритетным группам (таблица 4 на стр. 26 автореферата). Для этого, по нашему мнению для наглядности можно было использовать, например лепестковую диаграмму, чтобы отразить «как есть» и «как надо».

Высказанное замечание носит уточняющий характер и не снижает теоретической, методологической и практической ценности диссертационного исследования.

Оценивая автореферат в целом, можно сделать вывод, что работа выполнена на актуальную тему, представляет собой самостоятельное законченное квалификационное научное исследование, отвечает предъявляемым требованиям ВАК РФ, а ее автор – Башкирцев Александр Сергеевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)».

Доцент кафедры «Экономика и менеджмент»
Донского государственного технического университета
(филиал в г.Пятигорске),
д.э.н., доцент, член-корреспондент РАЕН

Д. И. Асланов

Подпись Асланова Д.И. заверяю

06.06.2014г.



Асланов Дмитрий Иванович
доктор экономических наук, доцент
доцент кафедры «Экономика и менеджмент»
ДГТУ филиал в г.Пятигорске
357500 Ставропольский край
Пятигорск, бульвар Гагарина, 1, корп.1
телефон: 8(8793) 97-39-93
e-mail: aslanovdi@mail.ru